Отчёт проверки организации питания обучающихся  МБОУ «Начальная школа – Детский сад № 11»
Дата проверки  21.03.2024  г.
[bookmark: _GoBack]       Родительским комитетом было изучено меню-требование на текущий день и за прошедшие дни, что позволило сделать вывод о том, что дети в достаточном количестве получают мясо, рыбу, овощи, различные каши, в том числе приготовленные на молоке и т.д.
      Также была снята проба готового блюда на вкусовые качества. Родители имели возможность понаблюдать, как дети входят в зал, как рассаживаются за столы, как ведут себя во время приёма пищи. Очень порадовало, что дети приучены мыть руки перед едой. Классные руководители сопровождают детей в столовую, следят за поведением в обеденном зале. Родители поинтересовались у детей о вкусовых качествах блюд, довольны ли они приготовленной пищей. Дети были довольны приготовленными блюдами. И уходя из обеденного зала, благодарили поваров за вкусную еду.
      Столовая посуда чистая, без сколов. Обеденный зал эстетично оформлен, обеспечен достаточным количеством посадочных мест.
      Материально-техническая база пищеблока находится в удовлетворительном состоянии. Хранение продуктов осуществляется в соответствии с санитарными нормами. Технологическое оборудование и уборочный инвентарь промаркирован. Сертификаты качества - имеются.
    Уровень питания хороший.  Родительским комитетом замечаний не обнаружено.


Председатель родительского комитета :  Лавёрова А.Е.
